
 資料２　昼間定時制　生徒学校評価アンケート

　　①　おおいに思う　  　②　そう思う
　　③　あまり思わない　  ④　まったく思わない

① ② ③ ④ ① ② ③ ④

 無学年制・無学級制・単位制は自分にとって合っている 44 40 7 3 36 51 9 1

 校舎や講堂など、施設設備が整っている 23 48 19 3 24 50 22 3

 図書館は利用しやすい 22 42 22 5 26 46 21 5

 進路相談室は利用しやすい 23 37 32 9 11 40 36 11

 人権が尊重されていていじめなどがない 22 46 18 4 28 53 13 5

 生徒に対する対応が適切である 26 49 15 4 27 55 14 3

 スクールカウンセリングは充実している 20 51 12 5 19 57 16 4

 本校での学習は自分の将来や生きる力に役立つ 22 50 17 2 18 62 16 3

 生徒が取り組みやすいよう授業が工夫されている 25 47 18 3 21 56 19 3

 「トライ」の授業には意欲的に取り組んでいる 43 38 10 4 41 42 12 4

 中央セミナーなどの特別活動が自分のためになっている 22 50 17 6 17 54 24 5

 適切な進路選択ができるように進路情報が提供されている 22 53 15 3 23 57 16 3

 本校の校則について理解し、守っている 29 42 7 3 41 49 7 2

 生徒会活動や部活動に楽しく参加できる 20 34 23 12 29 37 22 9

 通常清掃・大掃除で校内がきれいに保たれている 18 46 24 5 13 49 28 8

 ゴミ分別・持ち帰りがきちんとされている 13 38 31 10 16 36 35 12

 悩み事を相談しやすい 23 41 24 9 14 49 27 9

（補足）　無回答の場合も分母の数に入れて％を算出

【昼間定時制】

R３ ：３５３名 Ｒ2～H30 ： 平均


